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Boulogne-Billancourt, 6 novembre 2011 

 

PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE DE LA SECTION AVIRON 

 

L’assemblée générale de la section aviron de l’ACBB s'est tenue le samedi 5 novembre 
2011 à 18:00 à l'Île de Monsieur à Sèvres avec 64 présents parmi 322 ayant le droit de 
voter. 

 

Etaient également présents: 

M. Pascal Louap, Maire Adjoint chargé des sports de la ville de Boulogne-Billancourt ; 
M. Jean-Pierre Fortin, Maire Adjoint chargé de la coordination générale des actions 

relatives à la jeunesse, aux sports, à la voirie et à la circulation, à la propreté de la 
ville de Sèvres ; 

M. Jean-Pierre Epars, Président Général de l'ACBB ; 
M. Bernard Masclet, Président Général Adjoint de l'ACBB ; 
M. Eric Bachoffer, Directeur du Parc Nautique de l'Île de Monsieur. 

 

Rapport moral de François Banton, Président de la Section 

 Rapport moral approuvé à l’unanimité 
 

Présentation du rapport d'activité par Nicolas Rousselin, Secrétaire de la section 

 Rapport d'activité approuvé à l'unanimité et présentation transmise en annexe 1 
 

Présentation du rapport financier par Emmanuel Gaye, Trésorier de la section 

 Rapport financier approuvé à l'unanimité et présentation transmise en annexe 2 
 

Allocution de M. Pascal Louap 

 

Allocution de M. Jean-Pierre Epars 
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Présentation du nouveau calendrier du groupe Séniors 

 

Réponses à des points formulés en séance : 

 M. Eric Bachofer signale que le tank à ramer sera opérationnel à la fin du premier 
semestre 2012 ; 

 M. Eric Bachofer fournit une vue d’ensemble sur les actions en cours relatives aux 
casiers. 

 

Célébration des 15 années d’exercice à l’ACBB de M. Didier Dheur, entraîneur du club, 
par ailleurs membre du club depuis 30 ans. 

Remerciements et cadeaux à MM. Georges Cotin et Pascal Louap 

Assemblée close à 20:00.  

 

 

 

 

 

 

Nicolas Rousselin 

Secrétaire de la section 


